

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005173355

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation SIX SIS AG, Olten**

SIX SIS AG (SIX SIS SA) (SIX SIS Ltd) Baslerstrasse 100 4600 Olten

SIX SIS AG, in Olten, CHE-106.842.854, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 22.01.2021, Publ. 1005080945). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Berger, Susanne Maria, von Baar, in Zug, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schelling, Roman, von Schaffhausen, in Meggen, mit Kollektivprokura zu zweien; Stirnimann, Andrea, von Altbüron, in Horgen, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Craven, Neil Emmet, irischer Staatsangehöriger, in Winterthur, mit Kollektivprokura zu zweien; De Colle, Stefano Giovanni, von Bettingen, in Feuerthalen, mit Kollektivprokura zu zweien; Hoppe, Jean Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Boppelsen, mit Kollektivprokura zu zweien; Richter, Juliane Maria, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2304 vom 04.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 22.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn